

EGYÜTTMŰKÖDÉSI KÉRELEM

a gyengénlátók és látássérültek érdekképviseletében

Fehérfény Online Magazin

Igazgató: Dr. Mellár Renáta

E-mail: info@feherfeny.hu

Telefon: 0630/711-0111

2018 JAN 24

Tisztelt Polgármester Úr/Hölgy!

Kérem, engedje meg, hogy pár mondatban leírjam Önnek megkeresésem okát, melyben reményeim szerint partnerre lelek az Ön személyében. Nem olyan régen egy támogatási kérelemmel fordultam Önhöz, a **Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezetének** elnökeként (innen a nevem már ismerős lehet az Ön számára), hangos könyvtár fejlesztéssel és nyomdagéppel kapcsolatos támogatási kérelem ügyében melyek szép sikerrel haladnak.

Most (a támogatástól eltekintve) egy komolyabb értékkel bíró együttműködési kérelemmel kerestem fel Önt, ami az ön presztízsét és a mi reputációnkat is emeli.

Létrehoztam a vakok és gyengénlátók társadalmának segítségére egy online magazint, melynek a neve **Fehérfény Online Magazin**, ezt a weboldalt interneten meg is tudják tekinteni a www.feherfeny.hu weboldalon. A magazin nagyon sok társadalmi rétegű cikket fog lefedni és nem csak a látáscsökkenetek táborával fog foglalkozni. Szellemisségünk és hitvallásunk szerint:

„Látássérült, rosszul vagy gyengén látó emberek mellett ki lehet állni akként is, hogy megmutatjuk számukra az országunk eseményeit az Ő nézőpontjaiknak megfelelően, felajánlásokból lévő nyaraltatások és pályázatok mellett országos igényeket vizsgálni a megélhetésüktől kezdve az érvényesülésig. A magazinban szereplő híreknek két célja van. Fényt hozzanak a sérültek elszeparált és magányos világába, kiutat és reményt adjon, másrészt, mint a tiszta fehér fény, a valós tényeket közölje kormány médiáktól mentesen.”

Mit is jelent az együttműködés?

Amit kérünk:

Alaposabban és több irányba kiterjedve szeretnénk végezni a munkánkat. Kérésem a következő lenne: mint a **Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezetének** elnöke és a **Fehérfény Online Magazin** igazgatója azt szeretném Önöktől kérni, hogy legyenek kedvesen segíteni a munkámat és a szervezet működését abban, hogy az önök megyéjét és kistérségeit illetően segítenek a látássérültek felkutatásában. Nagyon fontos lenne számomra, hogy minél több látássérült és vak emberhez és családjához tudjunk elérni segítő kezeinkkel, pályázatainkkal, adományokkal és segítő információkkal. Ezen kívül minden látássérült és vak sorstársnak tudunk biztosítani egy úgy nevezett „vakos igazolványt”, mellyel az adott látássérült, akinek a nevére ki van állítva az igazolvány, helyi, tömegközlekedési eszközökön ingyenesen utazik, ugyanez vonatkozik a látássérült kísérőjére is, távolsági közlekedésben pedig 90% -os kedvezménnyel utazhatnak. Ezen kívül számos helyen kedvezményt tudnak igénybe venni az igazolvány segítségével. Plusz az Államkincstár által 24.500 Ft Fogyatékosági járadékot igényelhetnek havonta a látássérültek, amely nem az illetékes önkormányzat belső költségvetését terheli.

Amit nyújtunk:

Ha a segítségemre tudnának lenni, akkor a magazin által, minden hónapban, amíg a partneri szerződésünk tart, ingyenesen jelentetünk meg az Önkormányzattól egy PR cikket, az ügyben, hogy milyen emberségesen állnak a látássérültekhez és emellett Ön, külön kérhetne tőlem, havonta egy PR cikket. Természetesen önök döntenek el, hogy mi legyen a témája. Hozzáteszem azt is, hogy a cikkhez kellene fog egy ember Önöktől, hogy pontosan mi az, amit leközzöljünk, hogy éppen mi az aktuális hír, amit közzé szeretnének tenni. Így Önök kapnak egy országos terjesztésű hírverést minden hónapban, nem csak a saját megyéjüket érintően, hanem országosan. Emellett a nyár elejétől magazinunk egy-egy külföldi országban is meg fog jelenni, szintén online formában, és ha szeretnék, akkor ott is fel tudjuk tüntetni önöket a Magyarországi 2 havonta megjelenő cikkeikkel.

Hogyan tovább?

Amennyiben úgy döntenek, hogy e nemes ügy mellé állnak és „fényt vinnének a látássérültek világába”, abban az esetben várnék Önöktől egy válaszlevelet ezzel kapcsolatosan akár elektronikus formában is, és megadjuk Önöknek, hogy ki a kapcsolattartó, a látássérülteket felderítő csoport vezetője és napi szinten akár kapcsolatban tudnak lenni szervezetünkkel. Megköszönnénk, ha Önök is ki tudnának jelölni számunkra egy kapcsolattartót, akár egy szociális gondozót, akkor azt nagyon megköszönnénk. (Véleményem szerint egy szociális gondozó nagy vonalakban tisztában van a térségben lévő betegekről, leginkább kistérségeknél igaz ez csak, nyilván nem a megyeszékhelyekre. Persze, biztosan megyeszékhelyek tekintetében is vannak olyan személyek, akik által felkutathatóvá válnak a látássérült emberek.) Tisztában vagyok azzal is, hogy léteznek és dolgoznak megyei szinteken különböző látássérült civil szervezetek, de, amit mi kívánunk nyújtani az egy egyedülálló dolog és szeretnénk külföldi régiók által is segítséget nyújtani a látássérülteknek, ezért nem összevonható ez a különböző civil szervezetekkel.

Reménykedem abban, hogy segítségemre tudnak lenni és lesz alkalmunk személyesen is ellátogatni minden olyan térségbe és megyeszékhelyre, ahol esetlegesen egy előadást is tarthatnánk a látássérülteknek. Erről természetesen értesítenénk is Önöket, és a lakosságot is. Mivel nincs olyan adatbázis a birtokunkban, melyből a kis és nagy térségek települései tekintetében tudnánk arról, hogy kik a látássérültek, hol találjuk meg, hogy úgy címezzük meg a borítékokat részükre, ezért az együttműködés keretében lesz ilyenre csak lehetőségünk.

Nagyon szépen köszönöm előre is a segítségüket és reménykedem abban, hogy pozitív elbírálást nyer a megkeresésem.

Kérem, válaszlevelüket mindenképp az a saját postafiók címemre legyenek szívesek visszaküldeni, vagy elektronikusan az info@feherfeny.hu e-mail címre!

Köszönöm.

Tisztelettel és Üdvözlettel:

Dr. Mellár Renáta

**Vakok és Gyengénlátók
Fejér Megyei Szervezete**
8000 Székesfehérvár, Oskola u. 6
Adószám: 18497221-1-07



8007 Székesfehérvár 7. PF. 97.

Telefon: 0630/711-0111

Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezetének Vezetősége

Adószáma: 18497221-1-07

Címe: 8000 Székesfehérvár, Oskola u.6.

Tel: 06-20/3730990

Elnök: Dr. Mellár Renáta